НОВИЙ ПРОЕКТ ТА ЯСКРАВЕ ШОУ ОБІЦЯЄ FLOWER EXPO UKRAINE 2016

З 12 по 14 квітня 2016 року в Києві, в Міжнародному Виставковому Центрі, пройде Х Міжнародна виставка Flower Expo Ukraine 2016. З нагоди ювілейної дати організатори  обіцяють відвідувачам цікаву програму та корисну інформацію. Відкриватимуть захід почесні гості - посол Королівства Нідерландів в Україні Кейс Кломпенхаувер та президент Українського союзу промисловців та підприємців Анатолій Кінах. Участь в програмі виставки візьмуть відомі в Україні жінки - Наталя Заболотна, Ольга Богомолець, Руслана Лижичко, а також всесвітньо відомі флористи - Пітер ван дер Слюс та Марк Франк.
У рамках виставки буде презентовано соціальний проект «Квіти – енергія життя», ініційований Всеукраїнською  благодійною організацією «Союз українських квіткарів». Мета проекту – популяризація ідеї важливості озеленення від власної оселі та офісу до вуличних клумб та парків в масштабах країни. Обличчям проекту стануть  успішні та відомі жінки: директор Національного культурно-мистецького та музейного комплексу «Мистецький Арсенал» Наталя Заболотна, заслужений лікар України Ольга Богомолець, відома співачка та громадська діячка Руслана. Для них провідні флористи України підготують ексклюзивні персональні букети-портрети, вручення яких супроводжуватиметься цікавими коментарями. Глядачі матимуть нагоду відчути, як з допомогою рослин можна передати особисті характеристики людини та її внутрішній світ. «Флористика – це мистецтво, глибока культура та філософія життя водночас. Спілкування зі світом рослин та квітів має надзвичайне значення для здоров’я людини, її емоційної та психологічної рівноваги. Квіти мають колосальний енергетичний потенціал для відновлення внутрішньої гармонії та забезпечення здорового життєвого середовища, потрібно лише навчитися правильно користуватися цим ресурсом», - стверджує президент Союзу українських квіткарів Ірина Слободянюк.

В ході виставки буде представлено унікальну демо-програму від голандської компанії  FlowerFame, котру проведуть всесвітньо відомі дизайнери  - Пітер ван дер Слюс та Марк Франк. Відвідувачі матимуть нагоду познайомитися з новими тенденціями флористики, оцінити оригінальні ідеї натхненних своєю справою спеціалістів, взяти участь у майстер-класах від провідних вітчизняних та зарубіжних флористів, що проходитимуть всі три дні роботи виставки. Крім цього, у ході Flower Expo Ukraine 2016 відбудеться конкурс букетів «Імпровізація з троянд», організатором якого є Міжнародна Академія флористики Наталії Агеєвої та Союз українських квіткарів, а спонсором – найбільший виробник троянд в Україні «Асканія-Флора». Вражаюче гарне і ніжне шоу чекає глядачів під час показу весільної флористики «Таємниця вінчання» від Міжнародної Академії флористики. 
Також французька компанія «Meilland» 13-го квітня о 16:00 на своєму стенді представить новий сорт троянди «Славутич», названої на честь відродженого після Чорнобильської аварії однойменного українського міста. 60 кущів такої троянди минулої осені вже висадили в Україні, 30 квітів в Меморіальному парку героїв та жертв Чорнобиля в місті Славутич і стільки ж -  навпроти адміністративної будівлі в Чорнобилі. Побачити ж їх у всій красі квітучими вперше можна буде на виставці Flower Expo Ukraine 2016. 
На ювілейній виставці Flower Expo Ukraine 2016 буде представлено стенди компаній з багатьох країн світу: братимуть участь більше 30 компаній з Нідерландів, компанії з Німеччини, Еквадору, Колумбії, Ізраїлю, Франції, Південної Африки і біля 30 компаній з України. 
Цього року українські квіткарі виростили до свята 8 Березня понад 5 мільйонів троянд. Більше 80% квіткової продукції, що продавалася на внутрішньому ринку, була вітчизняного виробництва. Окрім зрізаних троянд, асортимент товару складали горшкові рослини – гіацинти, крокуси, примули, цикламени, бегонія, гортензія та інші рослини, вирощені в Україні.
Довідково: 

Благодійна організація “Союз українських квіткарів” розпочала свою діяльність у 2001 році. Президент Союзу -  Ірина Слободянюк. В серпні 2013 року Союз підписав Меморандум про співпрацю з Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та Українською корпорацією «Укрзеленбуд». За 15 років роботи Союз організував більше 20 масштабних тематичних подій та брав участь у чисельних міжнародних конференціях, семінарах і круглих столах. Починаючи з організації перших фестивалів квітів, Союз вийшов на рівень професійних міжнародних виставок, що не мають аналогів в Україні. 

Марк Франк – талановитий флорист, який більше 20 років займається квітковим дизайном, реалізовуючи свої проекти, як в Голландії, так і за її межами. Роботи Марка можна побачити тут: www.markfrank.nl
Пітер ван дер Слюс – людина-феномен у світовій флористиці. Чемпіон Європи з квіткового дизайну 2002 року. Роботи Пітера можна побачити тут: www.blooming.nl
Детальна програма Flower Expo Ukraine 2016 та перелік майстер-класів доступні на офіційному сайті: www.flowerexpo-ukraine.com
